



Kielce 02.12.2020r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: zaproszenia do składania ofert w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 4 pkt. 8 ustawy Prawo Zamówień (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) na zakup i dostawę pehametru niezbędnego do wydawania wyników z badania ogólnego płynów z jam ciała i płynu mózgowo rdzeniowego z zestawem do kalibracji i czyszczenia dla Laboratorium Diagnostycznego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.
znak sprawy EZ/157/2020/AŁ-D

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Dot. wzoru umowy – załącznik nr 3 do zaproszenia.

Wykonawca oświadcza, że zaoferowane przez niego urządzenia, będące przedmiotem umowy, posiada niezbędne dokumenty dopuszczające do obrotu i użytkowania jako wyrobu medycznego na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, w myśl przepisów ustawy z dnia 20 maja 2010r o wyrobach medycznych (Dz. U. 2020 poz. 186). – ponieważ pehametry są urządzeniami pomiarowymi stosowanymi w różnych branżach, nie praktykuje się rejestrowania ich jako wyroby medyczne. Bardzo prosimy o usunięcie tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla z treści § 3 *Realizacja umowy pkt 1*, zapis dotyczący przepisów ustawy z dnia 20 maja 2010r o wyrobach medycznych (Dz. U. 2020 poz. 186),. § 3 pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„Wykonawca oświadcza, że zaoferowane przez niego urządzenia, będące przedmiotem umowy, posiada niezbędne dokumenty dopuszczające do obrotu na terenie Rzeczypospolitej Polskiej.”

Pytanie nr 2

Dot. wzoru umowy – załącznik nr 3 do zaproszenia.

Zapłata należności dokonywana będzie przelewem na konto bankowe Wykonawcy wskazane w fakturze VAT w terminie 60 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego – Czy Zamawiający zgodzi się zmienić zapis na Zapłata należności dokonywana będzie przelewem na konto bankowe Wykonawcy wskazane w fakturze VAT w terminie 14 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź:

Tak, § 6 *Płatność pkt 2* otrzymuje nowe brzmienie:

„Zapłata należności dokonywana będzie przelewem na konto bankowe Wykonawcy wskazane w fakturze VAT w terminie 14 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego. Za datę doręczenia uważa się datę wpływu faktury w formie elektronicznej na adres e-mail Zamawiającego faktura@wszkielce.pl”



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623

e-mail: szpital@wszkielce.pl

www.wszkielce.pl



CERTYFIKAT 2017/8



ISO 9001

Pytanie nr 3

Dot. wzoru umowy – załącznik nr 3 do zaproszenia.

Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu: a) za zwłokę w dostawie asortymentu zgodnego z umową – 100,00zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,

b) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych w okresie gwarancji/rękojmi – 50 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie. – czy Zamawiający wyrazi zgodę na kary umowne w wysokości 0,1% za każdy dzień zwłoki, ale nie więcej niż 10% wartości części zamówienia, która uległa opóźnieniu.

Odpowiedź:

Zamawiający odmawia dokonania zmiany.

Pytanie nr 4

Niezależnie od gwarancji Zamawiającemu przysługują uprawnienia z tytułu rękojmi określone w ustawie Kodeks Cywilny. – ponieważ ewentualny zakup miałby się odbyć w trybie B2B, Kodeks Cywilny nie dotyczy tej transakcji. Prosimy o usunięcie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający odmawia dokonania zmiany.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

Dział Zamówień Publicznych
Anna Łęcka-Dobrowolska
INSPEKTOR

Dział Zamówień Publicznych
tel. 41/30-33-517 fax. 41/366-00-14
e-mail. anna.dobrowolska@wszkielce.pl